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How painful is it to forge multi-scenario plans without the right
information?

Extremely painful: 20%

Very painful: 20%

Somewhat painful: 40%

Not so painful: 20%

Quite enjoyable: 0%

Source: TechValidate survey of 15 users of Clarity by Broadcom
Software

  Validated    Published: Nov. 2, 2022   TVID: 07D-C18-DA4

https://www.techvalidate.com/product-research/valueops/charts/07D-C18-DA4
https://www.broadcom.com/solutions/bizops/valueops
https://www.techvalidate.com/

